

免签朋友圈扩容让大家更爱出门了 过年出境游 最火“新马泰”



记者 孙远明

春节出境游多面开花 出国过年成潮流

出境游的高速增长是2024年春节的一大亮点。相关数据显示，截至目前，携程、同程等OTA平台出境游机票的搜索量，以及跟团游产品的咨询量均超过2019年同期水平。东南亚线路的海岛游，日本线路的冰雪游，北欧线路的极光游，以及澳新线路的避寒游，都将在春节期间迎来集中出游的热潮。

数据显示，春节出境游高峰预计在2月6日至12日之间出现，出游峰值将出现在2月9日（除夕）。携程日前发布的春节旅行趋势显示，2024年春节期间，东南亚、日韩等中短途出境线路是热门选择。热门旅游目的地则包括泰国、日本、中国香港、马来西亚、澳大利亚、新加坡、韩国、中国澳门、新西兰、越南。

有业内人士预估，新加坡和泰国可能是本次春节游的“大赢家”，因为中国刚刚宣布与这两国互免签证。持有普通

2024年开年的出境游表现不一般。随着“最长春节假期”的临近，出境游的相关话题热度也在不断升温。尤其是中国免签朋友圈的持续扩容和国际航班的恢复并加密，更进一步点燃了人们的出行意愿，出境游线路和产品的搜索量、预订量同比都出现大幅增长。

护照去新加坡从事旅游、探亲、商务的中国公民将能免签在新加坡停留30天。中国与新加坡互免签证的政策将从2月9日起生效。中国与泰国互免签证的政策将从3月1日起生效，目前实行的是临时免签政策。马蜂窝大数据显示，近一周“新马泰”产品春节期间的预订量环比超过20%。

据山东新东方文旅产品负责人杜滨才介绍，寒假去往新加坡的研学游已经售罄发团，营员们在新加坡体验了双语课堂，聆听了新加坡国立大学的教授授课，在“花园城市”里漫

游。“目前，已经进入暑期研学游产品的预订。”杜滨才告诉记者，如今新东方文旅在国际游学深耕18年的基础上又开拓了文旅版图，国际文旅产品首次发布，有亚洲、欧洲、澳洲、邮轮等文旅线路推荐。

此外，数据显示，欧洲深度游成为2024年春节出境游的新方向。据统计，目前飞往欧洲的航班量已恢复至2019年的70%以上。在某预订平台上，挪威、芬兰、丹麦、冰岛机票预订排名均上升了10名以上。去北欧看极光成为春节假期的又一热门项目。

新加坡、泰国使出“浑身解数”吸引中国游客

“泰国、新加坡线路一直都是旅游的‘常青树’。”谈起出境游，山东旅行社总经理、山东省旅行社协会副秘书长李焦形容道，“可以说是一票难求。”据介绍，该旅行社的泰国线路产品早在一个月前便已售罄。“新加坡线路也很受欢迎，因为赶上寒假，产品以研学方向为主，现在受制约的不是航班运力问题，而是新加坡接待能力的问题，因为那边酒店偏少。”

山东红叶旅行社总经理史璐璐也告诉记者，今年出境游的大热门要属新加坡，市场报价一万多元的产品仍被抢订一空。其次是泰国。越南的芽庄也是山东等地居民春节出境游青睐的目的地。

“2019年春节去趟泰国要花一万元左右，现在去泰国性价比很高，五六千元就可以。”李焦说，尤其是免签又带火了“新马泰”黄金线路，旅行社能够少交两份签证钱，可以为游客节省更多旅行成本。

“我在网上查了下，发现新加坡会在春节举办一些庆祝活动，比如灯展、音乐会等等，想体验下在国外过年是种什么感觉。”已经在做新加坡旅游攻略的游客李女士说。记者注意到，为了吸引中国游客，新加坡、泰国也在持续发力。新加坡华运旅游有限公司董事长李良义表示，为了迎接春节中国游客的到来，他们精心策划了一些好的线路。

今年春节期间，泰国国家旅游局也将推出泰中文化交流活动，营造新年期间的旅游氛围。初一至初八在曼谷唐人街的新春特别活动中，泰国公主诗琳通、泰国一线明星将莅临现场。此外，泰国还计划在4月份举办近十年规模最大的泼水音乐节，以进一步吸引中国游客赴泰旅游。

编辑：向平 美编：陈明丽



济南首家上汽奥迪用户中心 盛大开业



Audi Q6

Audi A7L

Audi Q5 e-tron

上汽奥迪济南润华用户中心

店面地址：济南市高新区世纪大道西首路北润华汽车工业园

贵宾专线：0531-59656666

Audi 突破科技 启迪未来

上汽奥迪
润华集团